
Program putovanja:

1.dan  ZAGREB/RIJEKA – GARDALAND

Polazak autobusa u 01.00 sat s Autobusnog kolodvora iz Zagreba (peroni 502-506). Polazak s
odmorišta Vrata Jadrana u 04.00 sata. Vožnja kroz Sloveniju i sjevernu Italiju uz kraće zaustavljanje
putem radi odmora. Dolazak u Gardaland u jutarnjim satima i odlazak u GARDALAND SEA LIFE
AKVARIUM (Morski svijet) gdje ćete otkriti magični podmorski svijet: ribe i rakove, morske pse,
raže, ribicu Nemo i mnoga druga tropska morska bića… otkrivanje najljepših bića koja nastanjuju
slatkovodni i morski planet. Uživanje u morskom svijetu sa tisućama stvorenja. Razgled traje oko sat
vremena. Nakon Sea Lifea nastavljamo s uživanjem u atrakcijama najpoznatijeg zabavnog parka
Italije uz rollercostere PLAVI TORNADO, MAMUT, MAGIČNA PLANINA, RAPTOR, slobodni pad
SPACE VERTIGO, SEQUOIA ADVENTURE, te vodene atrakcije FUGA DA ATLANTIDA, COLORADO
BOAT, JUNGLE RAPIDS i GUSARI... Obiteljske atrakcije MAGIC HOUSE, 4D kino LEDENO DOBA...
I naposljetku FANTASY LAND dio za najmlađe posjetitelje... Kao i veliki broj show programa cirkus
MADAGASCAR, PARADA, MAGIC SHOW... Boravak u zabavnom parku i uživanje u atrakcijama do
19.00 sati.  Odlazak do hotela u okoilci Gardalanda. Smještaj u hotel. Noćenje.

2.dan  VENECIJA – RIJEKA/ZAGREB

Raniji doručak. Odjava iz hotela i vožnja prema Lido di Jesola odnosno prema Punta Sabbioni. Vožnja
vaporettom prema Veneciji uz doplatu. Razgled Venecije: KANAL GIUDECCA – RIVA DEGLI
SCHIAVONI – MOST UZDAHA – DUŽDEVA PALAČA – TRG SV. MARKA – ZVONIK – BAZILIKA SV.
MARKA – PROKURATIVE – TORANJ SA SATOM – MOST RIALTO – KANAL GRANDE. Slobodno
vrijeme za osobne programe; shoping, kavicu i sl. Povratak brodom na pristanište i nastavak vožnje
prema Zagrebu. Dolazak na mjesto polaska se očekuje do ponoći.

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


